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технічного обслуговування, технологічні процеси технічного обслуговування 

і ремонту автомобілів, технологічне оснащення станцій технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів, механізація технологічного 

обладнання за видами ремонту автомобілів, рівні механізації 

автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – дослідження процесів механізації технологічного 

обладнання за видами ремонту автомобілів, аналіз і розробка методів 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів, аналіз рівнів механізації автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз процесів механізації технологічного обладнання за видами ремонту 

автомобілів,  проведено дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації автотранспортних 

підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу дослідження процесів механізації 

технологічного обладнання за видами ремонту автомобілів, проведено 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів та рівнів їх механізації на автотранспортному підприємстві. 

Побудовано якісну картину методів розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, проведено аналіз та дослідження процесів 

механізації технологічного обладнання за видами ремонту автомобілів. 

Пояснювальна записка містить: аркушів - 75; рисунків - 21; 

Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Технічне обслуговування та ремонт автомобільного транспорту є 

невід’ємною складовою забезпечення його надійності, безпеки та 

економічності, а також підтримки високої ефективності транспортних систем 

загалом. Зростання парку автомобілів та ускладнення їх конструкції робить 

процес ремонту все більш складним, вимагаючи впровадження сучасних 

підходів до механізації та автоматизації технологічних процесів. Це 

дослідження є актуальним з точки зору оптимізації трудомістких операцій з 

ремонту, зниження собівартості робіт, підвищення їх якості та забезпечення 

безпечних умов праці, що є ключовим завданням для підприємств 

автомобільного транспорту.  

Метою роботи є дослідження процесів механізації технологічного 

обладнання за різними видами ремонту автомобілів та розробка рекомендацій 

щодо їх удосконалення для підвищення ефективності авторемонтних 

виробництв. 

В кваліфікаційній роботі проаналізовані існуючі види ремонту 

автомобілів та специфіка їх механізації; охарактеризовано сучасне 

технологічне обладнання, що використовується при механізації ремонтних 

робіт, досліджена залежність ефективності ремонту від ступеня механізації 

технологічних процесів, розроблено рекомендації щодо застосування нових, 

більш продуктивних та безпечних методів механізації ремонтних робіт. 

Досліджені поцеси механізації технологічного обладнання при ремонті 

колісних транспортних засобів, методи та засоби механізації технологічного 

обладнання, що застосовуються при різних видах ремонту автомобілів. 

Наукова новизна роботи полягає в комплексній оцінці взаємозв'язку між 

видами ремонту та рівнями механізації, що дозволяє визначити найбільш 

ефективні напрямки впровадження інноваційних технологій. 

Практичне значення роботи полягає в тому, що її результати можуть 

бути використані на підприємствах автомобільного транспорту для 
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покращення організації ремонтних робіт, оптимізації використання 

обладнання та підвищення його продуктивності. 

Кваліфікаційна робота магістра Смірнова Дениса Юрійовича 

складається з вступу, теоретичної частини, аналітичної частини, 

рекомендацій, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

 

 

 


